Feviki emavaAnn ackficewv 2° kedalaiov

E. MetafoAf cuvdaptnong {atnong (YPaULKAG 1) LoOOKEAN G uTtepBOAR)

E.1 Baowkoi oplopoi ka tumot (eravaAnn ano to npwto dUAAo pyaciog)

Oplopoc: TUmnocg urtoAoyLlouou:

«H ypauuikn ocuvaptnon {ntnong eivar evdeia ypauun. H

MpapKn oradepa a gival navra FeTiko¢ aptBUog, VW 0 oUVTEAEOTHG B8
QD =+ B ' P,

a>0kaf <0

P>0xatQp =0

Juvaptnon efaptatal oo tnv kAion ¢ evPeiag Kal ival mAVTA apvVNTIKOG
{Ntnong aptduog, apou n kAion tnc evdeiag ekppalel thv apvnTIKA
(oeAida 32) oxeon uetabl Intouuevng moootntac kot Twn¢ (Nouog

Zntnong)»
Zuvaptnon  «H ouvdptnon {fitnong toookeArc unepBoAn eivat 1oookeArg A
\tnong  umepBoArj  pe  aoUumTwToUS TOUG déoves Qp Kot P Q=7

LOOOKEAAG  XapaKTNPLOTIKG QUTHC TNG ouvaptnone sivat 6t B oUVOAIKR A > 0 (otabepd)

P>0xaitQp >0
JA=P:-Qp=A>0

umepBoAn}  damavn Twv KaATaAvaAWTwWvY €7l ToU mpoidvtoc eival otadepn,

(oeAiba 33) yati: XA = P - Qp = A omou 10 A gipat pto Oetikri otadepd».

E.2 Znpavtikn Slevkpivnon

Ot edpappoyéc tou akoAlouBoUv amoattolv TNV Katavdnon tne evotntag 6 tou 2 kepahaiov.

E.3.1 E¢appoyn 1": Mpappuki ouvaptnon {itnong (HetafoAn tng IAtnong Katd éva mocootd)
H ouvaptnon Intnong e&vog ayoBou X eivat QD1=150-5-P. Adyw oAAayng¢ OTIG TIPOTIUAOELS TWV
KOTAVOAWTWV N IAtnon pewwvetatl 20%. H peTaBoAr] oTLG TPOTIUAOELG TWV KATAVAAWTWY NTAV EUVOIKH 1) OXL
Ko yLoti; Mota eival n véa cuvaptnon {ntnong;

H petofoAn OTIC MPOTLUAOCELS TWV KATAVAAWTWY 8ev ATV €uvoik SLOTL N Irtnon tou ayabou
pewwBnke. H véa cuvaptnon {ntnong lvadt:

20 20

Qo2 = Qo1 =75 Qo1 = Qo1 (1= 755) = Qoz - (1= 02) = (150~ 5-P) -0,8 = 120 — 4P

E.3.2 Epappoyr 2": Fpappukn cuvaptnon {itnong (LetaBoln tng {tnong Katd £va mooo)
H ouvaptnon {itnong evog ayaboul X eivat QD1=150-5-P. Adyw aAlayng oTnv TLUN EVOG UTTOKATACTOTOU, h
{Ntnon auvfavetal pe anotéleopa n {ntoupevn moodtnTa va avEavetal katd 30 povadeg os kabe Tiun. H
TLUA TOU UTIOKOTACTATOU auEnOnke n pewwdnke kat yati; Nola elvat n véa ocuvaptnon IAtnong;

H tiun Tou unokatdotatou auénbnke adou n {tnon tou ayoabou X €xel auénbel. H véa cuvaptnon
{ntnong sivat:

Qp2 =Qp; +30=(150—-5-P) +30=180—5"P



E.3.3 Epappoyn 3™ Mpoappukn cuvaptnon {ithong (mapdAAnAn petotdnion tng KopmOAng {itnong)

H ouvaptnon {ntnong evog ayabou X eivat QD1=150-5:-P. Adyw aAAayng oTnV TIUH EVOC CUUTTANPWHOTLKOU
ayaBou, n Intnon augavetal Kat n véa KaUmuAn Intnong ival mapaAAnAn pe TNV apxikn. ITnv TN tTwy 10
gupw n Intolpevn mooOTNTA HE TN VEA ouvdptnon IAtnong eivat 150 povadec. H T tou
CUUMANpWHATIKOU auénbnke N uetwbnke kat ylati; Mota eival n véa cuvaptnon {Atnong;

H tiun tou cupmAnpwpatikol ayaBou pewwbnke adoul n {Atnon tou ayobou X €xel avénbei. H véa
KOUTIUAN IATnong sival mapAdAAnAn pe tnv apxtky, SnAadn €xouv tnv dla kAion. Apa, €xouv tov (6lo
ouVTeAEOTN B. Zuvenwg, n véa ocuvaptnon {tnong eivat:

Qpz =a—=5-P(1)

Ztnv T Twv 10 eupw, n InToLEVN TOOOTNTA, E TN VEQ cuvapTtnon {Ntnong, elvatl 150 povadeg.

AUTO, cUudwva Pe tn oxéon (1), onuaivel otL:
150=a—-510=150=a—-50= 150+ 50 =a = a = 200
JUVETWG, n VEa cuvaptnon {ntnong elvat:

Qpy =200 —5-P

E.3.4 Epappoyn 4™: Zuvaptnon {itnong toookeAng urtepPolr (netafoln tne IATnong Katd éva mocootd)
H ouvdptnon IAtnong evog ayaBou X eival Qpq = %. NAoyw mpoodokiag yla LetofoAr oTo L0OSNUA TWV
KOTAVOAWTWY, N IAtnon pewwvetal 20%. OL KatavaAwTEG poadokolv avénon 1 Lelwaon Tou elo0SAUATOG
Tou¢ KaL ylati; Mota eival n véa cuvaptnon {ntnong;

Ol KatavaAwTeég MPoodoKoUV Helwon oTo €l008nud toug adol n INTnong Helwvetal. H véa

ocuvaptnon {ntnong lvat:

20 ( 20 ) 800 ~800-0.8 640

Qb2 = Q1 = 7501 = Q1 (1~ 755 =QD2'(1_0'2)=T'0'8 P P
E.3.5 Epappoyr 5" Zuvaptnon {itnong .oookeAng urtepBoAr (LetaBoAr tng Samdavng)
H ouvaptnon {Atnong evog ayabou X elvaitQpg = ?. Aoyw mpoodokiag yla HeTOBOA OTNV TLUH TOU
ayaBou, ol katavaAwTtég Samavouyv 200 supw emmA£ov ylo To ayabo X. Ol KOTavOAWTEG TPooSokolv
avénon N pelwon g TR Tou ayabou Kkat yati; Mowa elval n véa cuvaptnon {ntnong;

OL katavaAwTEG MPoodokoUuv avénon Tng TS Tou ayaBol emeldn n {ntnon £xel avénbel (otnv
(61 TN €obevouv neplocotepa xpnpata, apa n Intnon €xel auénbei). H véa ouvaptnon {ntnong eivat:

Qpz = % , A> 0 (otabepa) aAda A = XA = 800 + 200 = 1.000

JUVETWC, N ouvaptnon {Atnong ivat:

1.000

D2 = P



E.4.1 Aoknon 1": Tpauptki cuvéptnon {itnong (petoBoln tng {ATtnong kotd éva mocooto)
H ouvaptnon Intnong evog ayaBol X eivat QD1=150-5-P. Adyw oAAQyNG OTI( TPOTIUNOELS TwV
KotavoAwtwv n Atnon avéavetat 20%. H peTaBoAr oTLG TPOTLNOELS TWV KATOVAAWTWY NTAV €UVOIKN A

oxL kat ylati; Mola eivat n véa cuvaptnon {NTnong;

E.4.2 Aoknon 2": Tpap ik suvdptnon {\tnong (netaBorr tng {tnong Kortd éva mooo)
H ouvaptnon {itnong evog ayaboul X eivat QD1=150-5-P. Adyw aAlayng oTnV TLUN EVOG UTTOKATACTOTOU, h
{NTNON LELWVETAL HE aMOTEAECUA N {NTOUUEVN TTIOCOTNTA VA HELWVETAL Katd 30 povadeg oe kabe twun. H

TLUA TOU UTIOKOTACTATOU au€nOnke n pewwdnke kat yati; Nola elvat n véa ocuvaptnon IAtnong;

E.4.3 Aoknon 3": Tpapptki cuvéptnon {Atnong (mapdAAnAn petatdénion tng KapnuAng {tnong)

H ouvdptnon {\tnong evog ayabou X eivat QD1=150-5-P. Adyw aAlayng oTnV TLUN EVOG CUUTANPWHATLKOU
ayaBou, n ITtnon HELWVETAL KAl n VEa KaumuAn {ntnong eival mapAdAAnAn Qe TNV apxkn. ITnv Tun twy 10
gupw n Intolpevn moooOTNTA ME TN VEQ ouvdptnon {Atnong eivat 80 povadec. H TR tou

CUUMANpWHATIKOU auénbnke N uetwbnke kat ylati; Mota eival n véa cuvaptnon {\tnong;

E.4.4 Aoknon 4": Zuvdptnon {Atnong LoookeA ¢ urtepBoAn (HetaBoAr Tng {AThong Katd éva mooooto)
H ouvaptnon IAtnong evog ayabou X ival Qpy = ?. Aoyw mpoodokiag yla LETABOAN OTO EL0OSNUA TWV
KoTavoAwtwy, n Intnon avéavetal 20%. Ot KatavaAwteg mpoadokoUv avénon 1 Uelwon Tou €l00SHUATOC

ToUu¢ KaL ylati; Mota eival n véa cuvaptnon {ntnong;

E.4.5 Aoknon 5": Zuvdptnon {itnong toooKkeA ¢ urtepBoAn (HetaBoAr] Tng Sautdvng)
H ouvdptnon {Atnong evég ayabou X eivatQpq = %. Aoyw mpocodokiag yla PeTaBoAr otnv TIUN TOU
ayaBou, ol katavaAwteg damavouv 200 supw Alyotepa yla to ayabo X. OL KatavoAwtég MpooSokolv

auénon N pelwon g Tung tou ayabou kat yatt; Mota ival n véa cuvaptnon {Ntnong;



